

声音

吴仪卸任

请记住她的几句名言



“既然许诺了,那么我就一定要做好。”——2003年“非典”时期临危受命当卫生部长时她说的一句话。

“你能不能别说套话了。”

——2005年全国“两会”时,东北某省一位省领导发言被她当场打断,她半开玩笑又语带强硬地说。

“干部们给我退下去,农民朋友们走上来。”

——一次考察血吸虫病时,刚下到基层就被一帮官员围住,于是她高声喊出这句话。

“希望你们完全把我忘记。”

——这是吴仪在2007年的表态,她说今年退休之后,“不再担任任何职务,希望你们完全把我忘记”。

[有话赵说]

主持人 赵勇

物价啊物价 股市啊股市

中午照例去楼下面馆吃牛杂面,吃完理单,习惯性地掏出六块钱,老板一脸歉意:不好意思,现在六块五了。此时,面馆的小电视上正在直播温总理的记者会,巧的是,总理第一个说的就是物价问题,总理说,目前最大的困难是物价过快上涨和通货膨胀的压力。第二个问题还是物价,记者问,网民目前最关注的就是物价问题,今年物价增幅控制在4.8%的目标如何实现?总理的回答很有力:控制物价和抑制通货膨胀是今年政府工作的首要任务。这也让我们有了跑过CPI的信心。

物价下降当然是好事,但股指连日下跌却让更多人脸色绿得厉害,昨天沪指收盘时已经跌至3668点,救市呼声日甚一日。政府会不会、该不该出手救市,我不敢下结论,但降低印花税似乎并不存在争议,今年的政协一号提案就是呼吁印花税“单向收费”的,怕就怕两会的劲头一过,这事就没完没了地拖下来了。本来脸上就没什么血色的股民,可经不起再绿几回。

换个口味,说说明星总统萨科齐跟帅哥梁朝伟。萨科齐喜欢穿名牌大家都知道,但最近持续低迷的支持

率却让他不敢再保持明星做派,打算把那些名牌衣服都贴上封条收到柜子里去。如果这消息是真的,那总统为了民意不敢穿名牌,也算是个不大不小的新闻了。萨科齐很郁闷,梁朝伟却是春风得意,刚刚在第二届亚洲电影大奖颁奖典礼上称帝的他心情很不错,好在这次狗仔队们也很识趣,没盯着狗仔队问刘嘉玲卷入艳照门一事。我说嘛,这艳照门也该结束了,做人啊,还是要厚道点,别老盯着人家明星那几块伤疤。那些狗仔队要能像人家美国同行一样把州长嫖妓的事抖出来,那才叫本事。

2月房价同比上涨10.9%

据国家发展和改革委员会与国家统计18日联合发布的统计数据,2月份,全国70个大中城市房屋销售价格同比上涨10.9%,涨幅比1月低0.4个百分点;环比上涨0.2%,涨幅比1月低0.1个百分点。

据介绍,2月份新建住房销售价格同比上涨11.8%,涨幅比1月低0.4个百分点;环比上涨0.2%,涨幅比1月低0.1个百分点。90平方米及以下新建住房销售价格与上月持平。

分类型看,经济适用房销售价格同比上涨4.8%,环比与上月持平。普通商品住房和高档商品住房销售价格

同比分别上涨12.8%和12.0%,环比分别上涨0.1%和0.7%等。分地区看,新建住房销售价格同比涨幅较大的主要城市包括乌鲁木齐(涨幅为24.2%)、宁波和海口(涨幅均为18.9%)、南宁(涨幅为18.8%)、北京(涨幅为16.5%)。

二手房销售价格同比上涨11.5%,涨幅比1月低0.4个百分点;环比上涨0.3%,涨幅比1月高0.2个百分点。

新建非住宅销售价格同比上涨6.9%,涨幅比1月低0.2个百分点;环比上涨0.2%,涨幅比1月低0.5个百分点。 据新华社电



人物

梁朝伟 封亚洲影帝

第二届亚洲电影大奖,昨晚在香港揭晓最后结果。梁朝伟凭《色戒》中的精彩演出获得影帝奖杯。

时事

中国否认 空气污染威胁奥运运动员

有记者称,日前,国际奥委会称北京的空气污染可能对运动员健康造成威胁,因此将考虑是否取消某些北京奥运会比赛项目。“恰恰相反,我听到的是国际奥委会官员日前明确表示,北京的空气质量在奥运会期间将达到适合比赛的标准。”外交部发言人秦刚说,请各国的运动员安心在北京比赛。

■新京报

官员“致命诱惑” 美色、性贿赂居首

新一期《人民论坛》杂志公布了一份调查报告显示

示,受调查者认为,党政官员应当谨防的诱惑和陷阱排在前四位的分别为:美色诱惑和性贿赂、年节送礼送红包、吃喝玩乐拉拉扯扯感情、不合法利益共享被拉拢腐蚀。

■中新社

天气预报不准 气象局长道歉

“天气预报明明说三八妇女节这天是晴天的嘛!咋个下雨了呢?”“四川连‘雪灾’这种大范围的预报都可以报准确,咋个日常预报、周末预报却不准呢?”昨日,四川省气象局局长赵广忠在专题新闻会议上,首次就最近两次天气预报出现失误向公众致歉。

■成都商报

发现

孕期服减肥药 提高后代同性恋几率

怀孕的妇女最好别乱吃药。美国一项医学研究指出,孕妇在怀孕期间吃减肥药或是治疗甲状腺疾病的药物,生出同性恋女儿的几率会大大提高。在调查的研究对象中,女“同志”的妈妈在怀孕期间有服用甲状腺药物的比例是异性恋母亲的5倍,服用含安非他命减肥药的比例是异性恋母亲的8倍!

■现代护理报

这项测试,以测试咖啡对认识能力的影响程度。根本不喝咖啡的男士智力要比一天喝三杯的衰退四倍还多。对这一现象进行解释的一种理论是,咖啡因可能通过大脑感受器产生某种作用,从而推进人的记忆力。

■现代护理报

举世罕见大牛黄 3公斤开价百万

近日,曲靖市沾益县一家牛肉馆宰牛时发现一颗举世罕见的牛黄,大如足球,重量近3公斤,是普通牛黄的15倍还要多。牛黄是牛的胆结石,是传统名贵中药材。目前市场上天然牛黄每公斤价格在20万—30万元之间,甚至更高。

■春城晚报

国美180亿订单 提前引爆空调旺季 3.15后黄金周进入倒计时! 空调全场最高直降3000元